
 

NAJČEŠĆA PITANJA I ODGOVORI 

 

DA LI JE I KOME MOGUĆE PRODATI/USTUPITI GROBNO 
MESTO? 

 

U SKLADU SA VAŽEĆIM ZAKONOM O SAHRANJIVANJU, KAO I ČLANOM 8. ODLUKE, 
GROBNO MESTO JE IZUZETO OD PRAVNOG PROMETA, ŠTO ZNAČI DA ISTO NIJE 
MOGUĆE OTUĐITI TREĆEM LICU.  

GROBNO MESTO SE MOŽE USTUPITI SRODNICIMA UZ DOKAZ SRODSTVA, ILI PO 
ZAHTEVU KORISNIKA VRATITI NA DALJE RASPOLAGANJE PREDUZEĆU. 

 

USLOVI ZA STICANJE STATUSA ZAKUPCA I KORISNIKA 
GROBNOG MESTA 

 

UREĐENA PARCELA, GROBNICA I KASETA ZA POHRANJIVANJE URNI MOGU SE 
ZAKUPITI ZA ŽIVOTA, NEZAVISNO OD ČINJENICE SMRTI, ODNOSNO PRIJAVE 
SAHRANJIVANJA.  

ZAKUP UREĐENE PARCELE, GROBNICE I KASETE ZA POHRANJIVANJE URNI 
UREĐUJU SE UGOVOROM O ZAKUPU KOJIM SE REGULIŠU: PERIOD ZAKUPA, 
ZAKUPNINA, NAKNADA ZA KORIŠĆENJE I ODRŽAVANJE GROBLJA, OBAVEZAN 
ROK POČIVANJA, ISTEK ROKA POČIVANJA, KAO I PRODUŽENJE PERIODA 
ZAKUPA. 

GROB SE DAJE NA KORIŠĆENJE ISKLJUČIVO U SLUČAJU SMRTI, ODNOSNO 
PODNOŠENJA PRIJAVE SAHRANJIVANJA. 

PRILIKOM PRIJAVE SAHRANE PREDUZEĆE ODREĐUJE GROB. GROB SE DAJE 
NA KORIŠĆENJE SRODNICIMA UMRLOG PO SLEDEĆEM REDOSLEDU: 
SUPRUŽNIKU UMRLOG, DETE UMRLOG (BRAČNO, VANBRAČNO, USVOJENO), 
RODITELJI UMRLOG. U SLUČAJU DA NEMA NAVEDENIH LICA GROB SE DAJE 
NA KORIŠĆENJE LICU PO REDOSLEDU SRODSTVA SA UMRLIM PO KRVI U 
PRAVOJ, ODNOSNO POBOČNOJ LINIJI DO IV STEPENA SRODSTVA I NJIHOVIM 
SUPRUŽNICIMA.  

MEĐUSOBNA PRAVA I OBAVEZE IZMEĐU LICA KOJIMA SE DAJE GROB NA 
KORIŠĆENJE I PREDUZEĆA UREĐUJU SE UGOVOROM O KORIŠĆENJU 
GROBNOG MESTA. UGOVOROM SE UTVRĐUJE: NAKNADA ZA KORIŠĆENJE I 
ODRŽAVANJE GROBLJA, USLOVI ODRŽAVANJA GROBA, OBAVEZAN ROK 



 

POČIVANJA, ROK U KOME SE DAJE NA KORIŠĆENJE GROB, ISTEK ROKA 
POČIVANJA, KAO I PRODUŽENJE ROKA POČIVANJA. 

U SLUČAJU SMRTI KORISNIKA GROBA, ODNOSNO ZAKUPCA UREĐENE 
PARCELE, GROBNICE I KASETE ZA POHRANJIVANJE URNI, PRAVO 
KORIŠĆENJA GROBA, ODNOSNO ZAKUPA UREĐENE PARCELE, GROBNICE I 
KASETE ZA POHRANJIVANJE URNI, IMA LICE KOJE JE U OSTAVINSKOM 
POSTUPKU ODREĐENO ZA NJEGOVOG NASLEDNIKA ILI LICE KOJE DOKAŽE 
SRODSTVO SA KORISNIKOM, ODNOSNO ZAKUPCEM.  

AKO IMA VIŠE NASLEDNIKA ISTOG NASLEDNOG REDA, KORISNIK, ODNOSNO 
ZAKUPAC JE LICE KOJE ONI SPORAZUMNO IZMEĐU SEBE ODREDE. 

 

JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE “LISJE 


